



వనపర్తి

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ

బుధవారం 1 నవంబర్ 2023



ఎస్సీ కార్యాలయంలో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న ఎస్సీ రక్షితా మూర్తి

పటేల్ సేవలు చిరస్మరణీయం

● ఎస్సీ రక్షితా మూర్తి

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 31 : దేశ రక్షణ, సమగ్రత కోసం ఉక్కు మనిషిగా పేరొందిన సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ దేశానికి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని ఎస్సీ రక్షితా మూర్తి అన్నారు. మంగళవారం ఎస్సీ కార్యాలయంలో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతిని పురస్కరించుకొని నిర్వహించే జాతీయ సమ్మెకృతా దినోత్సవాన్ని పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ పాలన అనంతరం దేశంలోని ఎన్నో స్వతంత్ర్య రాజ్యాలను తన చాణక్యత, దృఢ నిర్ణయంతో ఏకం చేసి దేశ రక్షణ, సమగ్రత కోసం పటేల్ చేసిన సేవలు ఎనలేనివని అన్నారు. విశాల భారతవనిని ఏకతాటిపై నడిపించి భారత ప్రభుత్వ హోంమంత్రిగా పనిచేసి సేవలందించారని గుర్తుచేశారు. ప్రజలందరూ ఒకే కుటుంబంలో జీవిస్తూ జాతీ సమ్మెకృతకు పునరంకితమే మాతృదేశానికి సేవ చేయడమే నిజమైన నివాళి అవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ రామాదాస్ తేజోవతి, డిఎస్సీ ఆనంద్ రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రచారానికి అధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలి

ఖిల్లాఘణపురం, అక్టోబర్ 31 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో నాలుగు రోజుల పాటు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కూతురు డాక్టర్ ప్రత్యూష ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజ్ కృష్ణయ్య మంగళవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. 1వ తేదీ బుధవారం ఉదయం రుక్కన్నపల్లి, సాయంత్రం సల్పల్లూపూర్ గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తారని అదేవిధంగా సల్పల్లూపూర్ పల్లెనిద్ర చేస్తారని తెలిపారు. అలాగే 2వ తేదీ గురువారం ఉదయం గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం, సాయంత్రం అప్పారెట్టిపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం గ్రామంలో పల్లెనిద్ర, శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం, సాయంత్రం షాపూర్ గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం, పల్లెనిద్ర ఉంటుందని తెలిపారు. అలాగే 4వ తేదీ శనివారం ఉదయం అదే గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. అందుకని మండల, గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం అధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు.

2న వాల్మీకి బోయల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

● హాజరుకానున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 31 : జిల్లాకేంద్రంలోని నాగవరం వద్ద ఉన్న తెలంగాణ భవన్ లో నవంబర్ 2న గురువారం జిల్లా వాల్మీకి బోయల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమానిని నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు బాలస్వామి తెలిపారు. ఈ సమ్మేళనానికి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. వాల్మీకి సమస్యలు, విజ్ఞప్తులను, వాల్మీకి సంఘం అభివృద్ధిపై సమిష్టిగా చర్చించుకుందామని తెలిపారు. అందుకని జిల్లాలోని అన్ని మండలాల నుంచి వాల్మీకి బోయలు పెద్దఎత్తున తరలివాలని కోరారు.



ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్సీ శ్రీహరి

ఖిల్లాఘణపురం, అక్టోబర్ 31 : మండల కేంద్రంలోని తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో మంగళవారం తెల్లవారుజామున షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో ఫర్మీచర్, రికార్డులు దగ్గమైన ఘటన చోటుచేసుకున్నది. సంఘ

నిరంజన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం

● ఎన్నికల ప్రచారంలో సింగిరెడ్డి వాసంతి

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 31 : జిల్లా అభివృద్ధి ప్రదాత వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని రానున్న ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని మంత్రి వాసంతి సింగిరెడ్డి వాసంతి అన్నారు. మండలంలోని మనిగిల్ల గ్రామంలో కూతురు తేజస్విని, గ్రామ నాయకులతో కలిసి మంగళవారం ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ప్రచారానికి వచ్చిన సింగిరెడ్డి వాసంతి, ఆమె కూతురు తేజస్వినికి మహిళలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా సింగిరెడ్డి వాసంతి ఇంటింటి ప్రచారంలో మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోని వనపర్తి నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. కష్టం చేసి ప్రజలకు చేరువలో ఉన్న నాయకుడిని ప్రజలు విస్మరించరని అందుకు నిదర్శనం 2018 ఎన్నికల్లో వనపర్తి చరిత్రలోనే అత్యధిక మెజార్టీని ఇవ్వడమేనని గుర్తుచేశారు. ప్రజలు ఎంత మెజార్టీని ఇచ్చారో అంత వేగంగా పనిచేసి చూపించారన్నారు. మరోసారి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఆశీర్వాదించాలన్నారు. ఎన్నడూ లేని విధంగా వనపర్తి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశారని, నాడు బీడుబారిన పొలాలను నేడు కృష్ణానీటిని తీసుకొచ్చి పచ్చగా చేసిన గొప్ప నాయకుడని, అభివృద్ధి ప్రదాతను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, రైతుబంధు మండల అధ్యక్షుడు రాజా ప్రకాశ్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ రఘుపతిరెడ్డి, సింగిల్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వేణుయాదవ్, మాజీ సింగిల్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ మన్యపురెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ కొమ్ము వెంకటస్వామి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ శివశంకర్, ఎంపీటీసీ వరలక్ష్మి, ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, సేనాపతి, కొమ్ము చెన్నయ్య, మధులత, అక్కల జ్యోతి, అనురాధ, సాయిలీల, కొమ్ము లక్ష్మి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మోహన్, సూర్యవంశం గిరి, శివ, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

ర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వేణుయాదవ్, మాజీ సింగిల్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ మన్యపురెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ కొమ్ము వెంకటస్వామి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ శివశంకర్, ఎంపీటీసీ వరలక్ష్మి, ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, సేనాపతి, కొమ్ము చెన్నయ్య, మధులత, అక్కల జ్యోతి, అనురాధ, సాయిలీల, కొమ్ము లక్ష్మి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మోహన్, సూర్యవంశం గిరి, శివ, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

కెప్టెన్ లో పల్లెనిద్ర

వనపర్తి, అక్టోబర్ 15: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామాలకు వెళ్లినప్పుడు ప్రజలు చూపిస్తున్న స్పందనను చూస్తుంటే బీఆర్ఎస్, మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విజయ కేతనం కనిపిస్తుందని మంత్రి సతీమణి సింగిరెడ్డి వాసంతి పేర్కొన్నారు. వనపర్తి మండలంలోని కిష్టగిరి గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి సింగిరెడ్డి వాసంతి పల్లెనిద్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు నియోజకవర్గంలో మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వివరించారు. రాష్ట్రంలోనే పల్లెనిద్ర కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది మొట్టమొదటగా మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అని గుర్తుచేశారు. మరోసారి ఆశీర్వాదించి భారీ మెజార్టీతో నిరంజన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శిక్షణ తరగతుల జిల్లా అధ్యక్షుడు పురుషోత్తం రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షులు వెంకట్రావు, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ ధర్మనాయక్, సర్పంచ్



ఖిల్లాఘణపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి కూతురు ప్రత్యూష

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఫర్మీచర్, రికార్డులు దగ్గం

టనపై తాసీల్దార్ పాండునాయక్ ను వివరణ కోరగా షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కార్యాలయంలోని కంప్యూటర్లు, యూపీఎస్ లు, బ్యాటరీలు, రికార్డులు, కుల, ఆదాయ ద్రువీకరణ పత్రాలు, ఫర్మీచర్లు దగ్గమైతే తెలిపారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో అక్కడే నిద్రొస్తున్న సిబ్బంది చూసి ప్రమాదాన్ని నివారించే చర్యలు చేపట్టడంతో పెద్ద ప్రమాదం జరుగలేదని ఆయన చెప్పారు. సంఘటనపై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడంతో ఎస్సీ శ్రీహరి ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పంచనామా నిర్వహించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు.



ఖిల్లా తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో దగ్గమైన డాక్యుమెంట్లు



మనిగిల్ల ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతున్న సింగిరెడ్డి వాసంతి

కొండయ్య, సంపత్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ పద్మ, వెంకటయ్య, నాయకులు మాధవ రెడ్డి, రాము, ఉప సర్పంచ్ మహా్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హ్యాట్టిక్ పక్కా

: మంత్రి కూతురు ప్రత్యూష

ఖిల్లాఘణపురం, అక్టోబర్ 31 : రాష్ట్రంలో మరోసారి బీ ఆర్ఎస్ కు హ్యాట్టిక్ పక్కా అని, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డిని రం జన్ రెడ్డిని మరోసారి గెలిపించుకొని మరింత అభివృద్ధిని సాధించుకుందామని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కూతురు ప్రత్యూష పిలుపునిచ్చారు. మండలకేంద్రంలోపాటు మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, మహిళలతో కలిసి మంగళవారం ఇంటింటి ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. ముందుగా ఆమెకు మహిళలు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో రాష్ట్రంలోనే ముందు వరుసలో నిలబెట్టిన ఘనత మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిదేనని, నియోజకవర్గంలో బీడుబారిన భూములకు సాగు

నీరు తీసుకొచ్చి సస్యశ్యామలం చేశారన్నారు. వ్యవసాయం, వైద్యం, విద్య తదితర రంగాల్లో నియోజకవర్గాన్ని మొదటి స్థానంలో నిలబెట్టారని గుర్తుచేశారు. ఇంతా అభివృద్ధి చేసిన నాయకుడిని మరోసారి గెలిపించుకొని మరింత అభివృద్ధిని సాధించుకుందామన్నారు. అదేవిధంగా సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని, అన్నిరంగాల్లో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసి దేశంలోనే వెంబడివన రాష్ట్రంగా నిలిపారని గుర్తుచేశారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు, రానున్న ఎన్నికల మ్యూనిసిపల్ వివరీకరణ ప్రజలను మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ప్రచారంలో వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, మహిళలతో ఆమె అప్యాయంగా మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కృష్ణానాయక్, జెడ్పీటీసీ సామ్యనాయక్, సర్పంచ్ వెంకటరమణ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు లక్కారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాజ్ కృష్ణయ్య, నాయకులు బాల్ రెడ్డి, మల్లేశ్, సత్యం, ఎంపీటీసీ వాణి, వెంకటేశ్, బుచ్చిబాబుగౌడ్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఖదీర్, చెన్నయ్య, శరత్, సురేశ్, అంజనేయులుగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ ధర్మాశా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' అక్షరాల పాపాలయ మరయు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రులు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిన్ పూర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి.

Cont. 7799955358, 7799955357

NT-MBNR

ప్లాటు అమ్మబడును

భగీరథ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 7/B, తూర్పు ఫేసింగ్ కలిగిన 200 గజముల ప్లాటు అమ్మకమునకు కలదు. కాంపౌండ్ వాలర్ కట్టి, గేటు పెట్టబడి ఉంది.

* క్షియర్ టైటిల్ * స్టాట్ రిజిస్ట్రేషన్

సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెం.

6301465612

No brokers please, genuine parties may contact.

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీకేర్ కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. పో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

NT-320535

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/-

Only (B/W) Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకొనాలని ముందుకు పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న టేనా చేసుకుంటున్న శ్రేయములతో సమస్య తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

9182777641

9182777654

9182777794